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福岡　2021年1月14日
福岡教区司教　
　ヨゼフ　アベイヤ

コロナ感染症対応について（お知らせ）
～熊本県独自の緊急事態宣言発令を受けて～

　　福岡教区兄弟姉妹の皆さん

主の平和

昨日、日本政府が出した緊急事態宣言を受けて、福岡県の教会での公開ミサ等についてお知らせしました。今日、熊本県知事が、熊本県の独自緊急事態宣言を発令しましたので、熊本地区の教会でも公開ミサを中止することにいたします。また、秘跡や他の教会集会について、昨日お知らせした2020年11月1日の日本カトリック司教協議会のガイドラインに従ってくださるようにお願いいたします。特別な事情がある場合は、主任司祭が司教に直接に相談してください。

佐賀県では、緊急事態宣言が出されていませんが、感染情況は厳しいものになっています。各教会でどうするか、主任司祭と教会委員会で慎重に検討するようにお願いいたします。ただし、緊急事態宣言が発令されましたら、公開ミサ等を中止するようにお願いします。

教会共同体の中心であるミサに共に与れないのは、とてもつらいことですが、皆様の命を守ることを考えて、教区顧問会のメンバーと相談して、皆さんにお願いしています。福岡教区としては、日本カトリック司教協議会の基準に従って決断しています。

皆さんのご理解とご協力をお願いいたします。

